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„DĚKUJEME, ODCHÁZÍME“ - HLAVNÍ ZÁVĚRY

NEŠŤASTNÉ ŘEŠENÍ V NEVHODNOU DOBU

Většina obyvatel ČR je přesvědčena o tom, ţe nemocniční lékaři by měli mít vyšší platy neţ 
doposud (57 % lidí s tímto názorem souhlasí a pouze 15 % zastává opačný postoj).

Celá akce lékařŧ vyvolala mezi lidmi poměrně silné znepokojení, kdy

více neţ polovina respondentŧ uvedla, ţe se obává výpovědí lékařŧ v nemocnicích,

téměř 40 % je přesvědčeno, ţe nedostatek lékařŧ by mohl zpŧsobit zhoršení jejich 
zdravotního stavu případně i ohrozit jejich ţivot.

Obecně lze říct, ţe veřejnost v tomto případě stojí spíše proti lékařŧm – akci podporuje 
pouze čtvrtina populace, zatímco proti je 59 %.

Většina obyvatel České republiky (57 %) je sice přesvědčena o tom, ţe nemocniční lékaři 
by měli mít vyšší platy neţ doposud, na mzdu v trojnásobku prŧměrné mzdy povaţují za 
přemrštěný. Souhlasí s ním jen čtvrtina populace.

Za nešťastné lze povaţovat i načasování akce do období, kdy je zdŧrazňována nutnost 
šetřit, a negativní roli mŧţe hrát i skutečnost, ţe lidé se cítí jako rukojmí dané situace (viz 
obavy z dopadŧ akce).
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„DĚKUJEME, ODCHÁZÍME“

VĚTŠINA INICIATIVU LÉKAŘŦ „DĚKUJEME, ODCHÁZÍME“ NEPODPORUJE

Určitě ano
14,5%

Spíše ano
9,6%

Ani ano -
ani ne
11,0%

Spíše ne
16,0%

Určitě ne
42,9%

Nevím
6,0%

Podporujete iniciativu lékařů „Děkujeme, odcházíme.“?

Necelá čtvrtina populace se staví na stranu lékařŧ a schvalují jejich iniciativu „Děkujeme, 
odcházíme“.

Více neţ polovina oslovených tento zpŧsob nátlaku lékařŧ na zvýšení platŧ neschvaluje.
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„DĚKUJEME, ODCHÁZÍME“

PŘES POLOVINU POPULACE ZNEPOKOJUJÍ VÝPOVĚDI LÉKAŘŦ

Určitě ano
30,5%

Spíše ano
20,7%Ani ano -

ani ne
5,5%

Spíše ne
19,6%

Určitě ne
20,5%

Nevím
3,2%

Znepokojují Vás výpovědi lékařů v nemocnicích, na 
základě nichž by od 1. března nenastoupili do služby?

Přes polovinu respondentŧ se obává výpovědí lékařŧ v nemocnicích.

Dvě pětiny strach z výpovědí lékařŧ v nemocnicích nemají.

Z grafu je tak patrná relativně silná vyhraněnost názorŧ na daný problém, kdy pouze 5,5 % k 
problému zaujímá neutrální postoj a 3 % nedokáţou zaujmout ţádný postoj.
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„DĚKUJEME, ODCHÁZÍME“

39 % SE OBÁVÁ SNÍŢENÍ KVALITY LÉKAŘSKÉ PÉČE

Určitě ano
22,5%

Spíše ano
16,8%

Ani ano -
ani ne
5,4%

Spíše ne
26,8%

Určitě ne
25,6%

Nevím
2,8%

Obáváte se toho, že nedostatek lékařů může v akutních 
případech způsobit výrazné zhoršení Vašeho zdravotního stavu 

nebo i ohrozit Váš život?

Více neţ polovina respondentŧ si nemyslí, ţe by nedostatek lékařŧ mohl ohrozit jejich 
zdravotní stav.

Na druhou stranu téměř 40 % je přesvědčeno, ţe nedostatek lékařŧ by mohl zpŧsobit 
zhoršení jejich zdravotního stavu případně i ohrozit jejich ţivot.

Stejně jako u předchozí otázky se drtivá většina dotázaných k danému problému jasně 
vyjádřila.
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„DĚKUJEME, ODCHÁZÍME“

VÍCE NEŢ POLOVINA BY LÉKAŘŦM PŘIPSALA VYŠŠÍ PLATY

Určitě ano
32,3%

Spíše ano
24,7%

Ani ano -
ani ne
20,8%

Spíše ne
6,8%

Určitě ne
8,5%

Nevím
6,9%

Souhlasíte s tím, že by lékaři měli dostávat vyšší platy, 
než mají nyní?

Více neţ polovina dotázaných by souhlasila s tím, ţe by lékaři měli dostávat vyšší platy, 
neţ je tomu nyní, pouze 15 % je opačného názoru.
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„DĚKUJEME, ODCHÁZÍME“

POŢADAVEK TROJNÁSOBNÉHO PLATU POVAŢUJE VĚTŠINA ZA PŘEHNANÝ

Určitě ano
9,6%

Spíše ano
15,9%

Ani ano -
ani ne
18,7%

Spíše ne
20,4%

Určitě ne
26,9%

Nevím
8,6%

Souhlasíte s tím, že by lékaři měli mít platy odpovídající 
trojnásobku průměrného platu v ČR?

Většina populace sice povaţuje poţadavek lékařŧ na vyšší platy za oprávněný (viz 
předchozí graf), ale s navrhovaným navýšením na trojnásobek prŧměrného platu souhlasí 
pouze čtvrtina lidí (naopak 47 % nesouhlasí).
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METODIKA

Období sběru dat: 4. – 13. 1. 2011 

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA 
RESEARCH

Vzorek: 501 respondentŧ

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převáţen tak, aby byl 
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a 
regionu.
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MÉDEA RESEARCH, k.s.
Mikuleckého 1311/8

147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 004 500 

www.medea.cz

Děkujeme za pozornost a těšíme se na spolupráci.
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